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Yumurta hicresi

Ana bitki
Yeni bitki

Sperm hiicresi

Yukaridaki semada kag¢ numarali kisimlara
mayoz béliinme yazilmalidir?
A) 1ve?2 B)1ve5

C) 1,3ve5 D) 3,4ve5

Bir bitkinin dalindan bir parca koparilarak saksiya
ekiliyor.

Olusan yeni bitki igin hangisi yanhstir?

A) Kalitsal olarak ana bitki ile ayni bilgileri tasir.
B) Vejetatif Greme ile olusmustur.

C) Mitoz bolinme blyiyp, gelismesini saglar.
D) Eseyli ireme ile cogalmistir.



Bir hiicrenin boélinmesi esnasinda sekilde gosterilen
parca dedisimi meydana geliyor.

Bu olay hangi hiicre boliinmesinde
gerceklesir? Canlilar igin onemi nedir?

A) Mitoz bolinme, blyime ve gelismeyi saglar.

B) Mitoz bolinme, yapim ve onarimi saglar.

C) Mayoz bollinme, nesiller boyu kromozom
sayisinin sabit kalmasini saglar.

D) Mayoz bélinme, kalitsal gesitliligi sadlar.

Tohumun gimlenip gelismesi

Kinlan bacagin
iyilesmesi

Kirilan bacadin ivilesmesi ve tohumun
cimlenip gelismesinin gerceklesmesi

esnasinda hangisi etkilidir?
A) Hucrelerin buyumesi

B) Hucrelerin mayoz bdlinme ile ¢odalmasi
C) Hucrelerin mitoz bolinme ile gogalmasi
D) Hucrelerin yaslanarak parcalanmasi
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Sekilde hayvan hlcresinde mitoz bélinmenin bir
evresi gosterilmistir.

Bu evreden sonra asagidakilerden hangisi
gerceklesmez?
A) Kalitim maddesinin kopyasi yapilir.

B) Kromozomlar ikiye ayrilarak hicrenin zit
kutuplarina ulasir.

C) Cekirdek bolinmesi tamamlanir.

D) Sitoplazma boélinmesi bogumlanarak
gercgeklesir.
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Bujra ekl hire
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oélinme sonucy
oluszn yavru sayisi
ve kromozom
durumunu gosteren
poster Razityo,
Ogretmen Bugra'nin posterinin hatasiz
oldugunu soyledigine gore Bugra min
haziradig poster hangisidir?
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Mayoz bélinme ile ilgili agagida verilen grafik-
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Sekilde mitoz bélinme evreleri karigik olarak
verilmigtir., R
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Bu evreler gerceklesme sirasina gore yan yana = = = =P
dizilirse elde edilecek say1 asagidakilerden Bu hiicre bélinmesi ile ilgili olarak asagidaki-
hangisi olur? lerden hangisi yanhstir?
A) 1423 B) 4123 A) Sonugta elde edilen yavru hiicrelerin kro-
mozom sayisi birbirinin aynidir.
C) 4132 D) 1432 B) Yavru hucrelerin genetik yapisi birbirinden

farkhidir.

C) Mayoz | tamamlandiginda olugan hicreler
2n kromozomludur.

D) Mayoz |l tamamlandiginda olusan hicreler
n kromozomludur.
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Mitoz Mayoz
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Yukaridaki tabloda hiicre béliinmesi ile ilgili numaralandirilmis
bilgilerin yerleri bos birakilmistir

Tabloda verilenlere gire I, IT, ITT ve IV yerine
yazilmasi gereken bilgiler ile ilgili
asagidakilerden hangisi siylenemez?

& A) I yerine "sonucunda 2 hiicre olusur” yazilabilir.
B} II yerine “parca dedigimi gdrildr” yazilabilir.

C) III yerine " tek agamada gerceklesir” yazilabilir.
Yukanda inek ve danalara ait bir hayat
dongusu verilmistir. Bu hayat dongusi icin
asagida verilen aciklamalardan hangisi
yanhstir? 16-
A)1 numaral olay kromozom sayisinin yanya
dustigu mayoz bolinmedir.

B)2 numarali olayda DNA eslenmesi ile
kromozom sayisi iki katina cikar.

D) IV yerine "kromozom sayisi yarrya iner”
wazilabilir.

2n=60 kromozoma sahip bir canhimin hicresi
sirasiyla 3 mitoz 1 mayoz bélinme gegiriyor,
Buna gore hiicre sayisinin zamanla
dedisimini gisteren asagidaki grafiklerden

C)3 numarah olayda kromozom sayisi ayni hangisi dogrudur?
kalir. A}u

3 3 H
D)4 numaral olay mitoz bolkinmedir. sy
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Salih, Mayoz'un canlilar igin dnemi ile ilgili
agagidaki performans gdrevini hazirlamistir,

LZaman

Yumurta, 7\ Kromozom
sperm palen sayIsinin
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hicreleri ./ sabitkalmasimi

olugturur, N/ saiflar.
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Resimde anlatilan olay asagidakilerden
hangisinin gerceklesmesini saglar?

A) Kromozom sayisinin sabit kalmasini

B) Canhnin neslini devam ettirmesini

C) Canhlann farkh ozellikler kazanmasini

A) 4 B) 3 C)2 D)1 D) Kromozom saymimn artmasin

15- 18-

Salih'in hazirladi§i performans gérevinde kag numaral
bélim hatalidir?



Yukarida verilen olaylarla ilgili asaqidakilerden
hangisi séylenemez?

A} 1.olay eseysiz Ureme, 2.olay eseyli Gremedir.

B) l.olay sonucunda elugan canlilar birbirinin ayni
dzelliktedir.

C) 2.0lay sonucunda canlimin hilcre sayisi artrnigtir,
D) ki olay sonucunda da mitoz bélinme gerceklesir,
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Sekilde yan yana bulunan homolog kromozomlar
verilmigtir,
Buna gire agagidaki kromozomlardan
hangisinde parca degisimi
gerceklesmemistir?
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Resimde numaralandirimig hicre bélinmeleri
verilmigtir.

Bu béliinmelerin gergekleseceqi hiicreler
asagidakilerden hangisi olabilir?

1 2
A) Mide hicresi Sperm hiicresi
B) Yumurta hicresi Karaciger hicresi
C) Deri hicresi Yumurta ana hiicresi

D) Sperm ana hiicresi  Karaciger hicresi
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Resimdeki canlinin hayat dongiisiinde

numaralandirilmis olaylarda kromozom
sayisinin dedisimini gosteren asagidaki
grafiklerden hangisi dogrudur?

Kromozom Kromozom
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Word olarak indirmek i¢in http://goo.gl/zosqgRw
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Melisa, ddevi icin hicre balinmesi kartlarini
hazirlyor. Ancak kartlarin dzerine dzelliklerini

yazmiyar,

Melisa kartlarini tamamladiginda hangi ozelligin
her iki boliinme icin aym oldugunu fark eder?
A) Kromozom sayisindaki degigim

B) DNA eslenmesi
C) Kalitsal gegitlilik
D) Parca dedisimi
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